

### 洛杉磯中領館:竭誠為僑民服務

月7日,中國駐洛杉磯總領館舉行 例行新聞發佈會,副總領事黃曉健 (圖左)詳細介紹了領事保護的有 關情況,並希望通過媒體,呼籲廣 大僑民遵守、尊重當地法律法規, 提高自我保護意識,如有問題和困 難及時與中領館聯繫,中領館將竭 誠為其服務。發佈會由新聞發言人 樊錦(圖右)主持,僑務領事楊連 春、王鵬等也出席並與在場記者進 行了交流。

黄曉健副總領事在介紹了中領 館領事保護工作的職責和任務之 後表示,中國政府珍視每一位包括 港澳台同胞在内的中國公民的生 命,中領館將在當地法律和條件允 許的範圍內,盡一切可能、最大限 度地維護中國企業、法人和公民的 合法權益並為其提供必要的相關 協助。

據黃曉健介紹,中國駐洛杉磯總 領館在 2009 年共處理了 521 起領 事保護案件,比 2008 年的 440 起 增加了18%,估計未來每年處理的 領事保護案件還將呈逐年上升的

然災害時總領館所提供的協助,以 及如何為海外留學生服務等問題 回答了記者的提問

黄曉健表示,最近一段時間由於 本地經濟不景氣,治安變差,再加 上頻傳地震等天災、人禍、中領館 希望廣大僑民和留學生家注意自 我保護,如果真的有個人困難或者 緊急情況,而身邊又沒有親朋好友 的話,可以向中領館請求協助

黃曉健強調,中領館教育組已在 洛杉磯總領館網站提供線上註冊 服務,希望在美留學生都及時登記

海外僑民解答有關在美交通、就 醫、緊急求助、辦理證件、出入境 事項等問題,黃曉健提醒海外僑民 民開辦了"緊急求助熱線",負責 人為僑務領事楊連春,並且 24 小 時開通為僑民服務,電話:1-213-

# 北京理工大學代表團訪問洛杉磯

【本報記者韓瑞洛杉磯報道】 早春的洛杉磯散發著大地的溫暖 和襲人的芳香,北京理工大學副校 了。消息傳來,洛杉磯的校友們異 萬里來傳送母校的情意,我們一定 要組織好這次活動,每一個人都要 盡量參加這次活動

北京理工大學洛杉磯校友會成 立於 2008 年,目前共有五十位校 友。雖然我們的人不算多,可是年 齡跨度很大,覆蓋的院系非常廣 泛。我們當中年紀最大的有兩位 1955年的畢業生,今年已經七十多 歲了。年級最輕的是幾位 2009 年 剛剛畢業的同學,只有二十出頭, 博士學位。五十多個同學來自學校 的各個院系,各個專業,由於大洛 杉磯地區的幅員遼闊,為了參加這 次聚會,我們有的校友甚至要在 下班時間在擁擠的高速公路上開 車兩個多小時。楊賓副校長是六系 七七屆的學生,在我們的校友會當 中,六系的同學人數也是最多的, 而且還有和楊賓副校長當年同班 的楊嚴博博士。他雖然家住得很 遠,還是第一個就興致勃勃地趕到 商報》的常務副社長,她自告奮勇 地包攬了找餐館的重任,別看她已 出國幾年了,可是一說起祖國情, 校友情,那立刻便是熱情高漲,人 也變得年輕了。

晚七時,當楊賓副校長一行準時 走進餐館的時候,全體校友早已等 候多時了,大家送上了熱烈的掌聲 和真誠的笑臉。楊校長和段主任和



大家握手、寒暄,沒有一點架子, 也熱情地轉達了學校的問候。有的 同學說:"北理工的校風就是樸實, 肯幹,這一點從校長到學生的身上 都能看出來。'

楊副校長首先和大家一起回顧 了北京理工大學是中國共產黨創 辦的第一所理工科大學,她的前身 是 1940 年創辦於延安的自然科學 院。徐特立、李富春、李強等老一 輩革命家先後出任學校的主要領 導。在十六萬校友當中,有前政治 局常委、國務院總理、全國人大委 員長李鵬,前政治局常委、國家副 主席曾慶紅,前全國政協副主席葉 選平等黨和國家領導人,以及一百 是一所國防科技院校,先後培育出 幾十名將軍,有我國第一艘核潛艇 總設計師彭士祿院士,"長征三號" 運載火箭總設計師謝光選院士,預 警機雷達總設計師王小謨院士等 及眾多國防科技企事業單位的總 、總設計師、總工程師。他們

秉承學校的優良傳統,為國民經濟 建設和國防科技工業發展做出了 卓越貢獻。北京理工大學是新中國 成立以來國家歷次重點建設的高 校,首批設立研究生院,首批進入 國家"211工程"和"985工程"建

設行列。 楊賓副校長繼續說道,今年9月 26日,北京理工大學將隆重慶賀 建校七十週年,屆時將舉辦一系列 的慶祝活動。特別歡迎廣大海外校 友回校參加慶典活動,分享這一喜 慶氣氛。校友會段莉萍主任接著說 道:雖然我校的校友會工作起步比 較晚,但是各位校長都非常地重視 這項工作。從美國很多歷史名校對 待校友會的態度和投入上就可以 看出,校友會工作好壞和成敗直接 影響到一個學校的名聲和進步。一 所學校的知名度和成就不僅僅是 看出了多少博士和碩士,出了多少 的科研成果,更重要的是看其校友 長工作很忙,會議很多,但還是堅

個城市,橫跨美國中西 部,專程來看望校友們。

借校長到來的東風 許多多年不見的老同學 也在這裡久別重逢了 有兩個同班同學,畢業 分手後就沒有再見過 面,這次居然在洛杉磯 重逢了,還有的同學仔 細地回顧著,並且認真 地拉著老同學的手說 你怎麼和三十幾年前在 樓道的水房裡一摸一樣 啊!點名的時候更有意 思,幾十個同學,居然出 現了很多名人的名字: 鞏俐,楊陽,汪函,於

三個小時的活動很快就過去了, 中年人興致勃勃,年輕人興高采烈 叫叔叔,喊阿姨的好不親熱。校友 像是久別重逢的一家人一個樣。最 後大家起立與三位領導互換了禮 物,感謝校長們不遠萬里來看望 我們,請領導們把我們海外赤子的 思鄉之情,對母校的感恩之情帶回 去,也把我們對母校的祝福和祝愿 帶回去,讓學校的老師和同學們放 心,我們曾經是北工的學生,我們 就永遠是一個光榮的北工人, -定要為母校增光,爭氣。

化工系的田芳和幾個同學當場 做出幾句詩,代表大家表達了激動 地心情:

親情,友情,同學情,情情刻骨 銘心,

少年,青年,中老年,年年不忘 北工,

歌聲,掌聲,歡笑聲,聲聲縈繞

心田, 應屆,往屆,老三屆,屆屆勵志

2010 華馨青少年台灣風情夏令營

#### 海外學子參訪台灣的文化之旅六月起程

註冊的非營利組織,每年都會不定 馨青少年台灣風情夏令營" 更是深 獲好評,今年已經邁入第4個年頭, 招收對象為13至24歲華裔青少 年,共分兩梯次,第1梯次6月14 日至7月4日,第2梯次7月26日 至8月15日,每梯次為期3個星期, 帶給參與者探索、刺激、有趣、精采、 為每一步足跡留下記錄!

快樂的語言學習,快樂的文化傳 承,親自體驗台灣的美,認識台灣 風俗民情,是華馨夏令營的特色。 今年更是結合傳統與創意,安排一 系列文化採風課程:(1)手工創作 DIY: 陶藝; 竹藝; 藍染; 稻草編織 手縫書;寫書法;(2)竹山茶心苑 體驗製茶文化:從採茶;製茶;焙茶; 到泡茶,了解喝茶文化的藝術;(3) 二水休閒農業區體驗農村生活:親 手製做古早味傳統點心;控窯;檳

打大鼓。

除了文化課程之外,夏令營也安 排了戰鬥營活動,有漆彈大對抗、 巨人梯、高低空繩索、過五關探索 活動、闖關遊戲等,藉著各項活動 的過程,來激發潛能,突破自我, 發揮團隊精神。

此次夏令營將展開從南到北由 東向西,好吃又好玩的環島旅遊:

(1) 金門:全台灣最具有戰地 歷史的地方,參觀金門酒廠;古寧 頭戰區;翟山坑道;莒光樓;模範老街; **感受一下戰地人文風貌及蘊藏的** 自然資源

(2)中部地區:訪問台中市議 會並與議長座談,921 地震教育園 區,臺中理想國藝,術街,逛夜市。

(3) 古蹟巡禮: 鹿港天后宮; 龍 山寺;摸乳巷及臺南安平古堡;南 鯤鯓代天府等景點,當然也決不錯 過品嚐當地美味的台灣小吃。

(4)台灣最南端墾丁: 年青人的 天堂,嘗試水上活動,感受海上邀 大街,然後回飯店泡溫泉。

(5)景緻最美的東台灣:好山 好水的臺東鹿野高臺,布農族的部 落,滑草,放風箏,品茗,晚上回飯 店泡鹹水養生池,養生海鹽,不僅 具活血通筋還有強化新陳代謝的

(6) 花蓮秀姑巒溪泛舟: 認識 阿美族原住民文化,品嚐原住民風 味餐,晚上享受腳底按摩。

(7) 搭乘太魯閣號到宜蘭, 然 後乘車經雪山隧道,進入北部地 區,暢遊古老的山城九份,故宮博 物館,青少年流行文化聖地西門町, 溪老街,慈湖看衛兵交接等等

詳情請上華馨基金會網站 WWW.UNITEDHORIZON.ORG 或 電 626-810-5189 何祖芬。

# 優必仕高科技生物健康產品

#### UBXU-G 健血膠囊

世界醫 學專家認為 UBXU-G 健 尖端生物技 術-藥物靶

標小分子對 接與天然活 性物質分離提純新技術,開創了

通、補結合的心腦血管疾病治療新 方法和心、腦、腎同治,互治的新 模式。世界醫學專家認為 UBXU-G 健血膠囊復合能量,功效獨特,通 補雙效,能直接進入心腦血管系統 和腎系統,溶解血栓、消除粥樣斑 塊、滋養、再生腎細胞、恢復腎功能、 長期使用能使高血壓減少 55%、腦 溢血、冠心病、血栓病减少80%、 糖尿病減少60%、腫瘤減少70% 、平均壽命延緩 10 年。 UBXU-G ■ 健血膠囊還能夠使血液從腎中汲

SETEF

况改變、細胞修復和再生物質得以 持續,使暢通的血脈將營養物質足 量達到心腦、輸送到全身各處,並 參與牛理活動,強腎健體

主要成分:

黃酮類、萜類、生物鹼、聚乙戊 烯、奎寧酸、亞油酸、莽草酸、抗 壞血酸、a-乙烯醛、白果醇、白果

主要作用:

疏通血管,清理血管內的雜質, 降低血的粘稠度,防止高血壓,腦 血栓,腦動脈硬化。增加腦血管流 量,降低腦血管阻力,改善腦血管 循環功能,保護腦細胞免受缺血損 害、擴張冠狀動脈、防止心絞痛及 心肌梗塞,抑制血小板聚集、防止 血栓形成,清理有害的氧化基,提 高免疫能力,具有防癌抗衰功能。 對治療冠心病、心絞痛、腦動脈硬

化、老年癡呆、高血壓、糖尿病等 有神奇療效。

主要功效:降低血液粘稠度、淨 化血液、清洗血管、調節血脂、延 緩衰老、改善微循環、徹底清除血 液內雜質,排除體內毒素,改善血 液純度及血管生理環境,徹底清除 體外垃圾、增強新陳代謝。從根本 上預防和治療心腦血管疾病、腎病 及亞健康狀態,從而達到保持機體 及各組織器官長久健康的顯著效

UBXU-G 由 美 國 FDA、國 際 GMP 認證生產,可靠性賴的質量 保證,無毒,無副作用。

使用方法:每日兩次,每次一至 二粒。飯後30分鐘服用

注意事項:保存陰涼乾燥處,避 免兒童觸及,孕婦及哺乳期婦女禁 用。

銷售熱線 :626 322 7758

# 美國國際移民中心駐足聖蓋博

美國國際移民中心的負責人楊 安倫先生是一位資身的前移民總 局移民官員,他去年卸任後,在華 人聚集的聖蓋博市設立了移民顧 問辦公室,已為許多新老移民解 決了有關身份以法律方面的各種 疑難問題。楊安倫先生辦案認真 負責,誠實敬業,深受客戶信賴 和稱讚。

有一個可戶叫 Johnny, 他的案 子在找到楊安倫先生前已有幾為 律師先後處理過,花了數萬美圓 的律師費,陪審團已作了有罪的 裁決,在逃離法院兩年後由楊安 倫先生和他的同學羅拿德一霍夫 曼律師全權代理共同處理,最後 得得到了較輕的裁決,在被判監 管一年之後,又為他減到三個月 的監管,最後的處理是得到了較 輕的社區勞動,案子的順利結束, 使綠卡申請得以順利的進行,最 後全家都得到了綠卡。 Johny 在 今年3月寫給楊安倫先生的信中 說道:我們會永遠記得,永遠感 謝您,更重要的是,您的幫助重 新挽回我們對美國的忠誠。

另一位叫 Alice 的客人在寫給 楊安倫的感謝信中說到:如果不 是您將我從一個被陷害的冤案中 拯救出來,我將得不到現在的快

永遠感謝您在關鍵時刻對我的幫 助。 Alice 是被設計陷害後,約 見了十幾位律師,最後找到了楊 安倫先生,楊安倫先生的自信,友 善給了Alice 很大的安慰,接案後 楊安倫先生立即對 Alice 案子的 背景深層的研究,用他的智慧和 豐富的法律知識及流利的語言溝 通,最終使法官理查一使東先生 撤銷了Alice 的案子。 Alice 全家 都從被舒服中解救出來,及時拿 到了綠卡,使他們在美國的生活 有了保障。

許多在洛杉磯、舊金山、德州、 拉斯維加斯、休斯頓等各地的各 種疑難案件,許多專業法律人員 解決不了的問題和判過死刑的各 類移民案件,在楊安倫先生的手 裏就像變魔術一樣案件起死回 生,無論面談、翻譯、追查案件等 等,他都能用最快的速度得到答 案及結果。

楊安倫先生具夏威夷大學公 共衛生及工商企業管理碩士學 位,長期在政府法律部門工作, 他的父親曾任台灣駐聯合國外交 官,從小他跟隨家人在各國居住, 因此精通中,英,法,德,西班牙 五種語言,楊先生是在美國張大



的華裔,盼能將自己擁有的移民 法律方面的豐富知識和經驗,為 新舊華人移民爭得應有的合法權

美國國際移民中心立足於幫助 華人同胞,為大家提供多方法律 上的需求以及高品質和高效率的 服務,專精各類移民疑難雜症案: 各種疑難案件催件,殘障入籍, 傑出人才,投資移民,親屬移民, L1,H1,留學生簽證,庇護簽證, 婚姻綠卡,男女婚姻

如果你有任何法律上的問題即 解决不了的疑難雜症案,請儘快 與位於夏威夷超市南邊大樓2樓 209室的美國國際移民中心聯係, 他們能夠為你圓移民美國的夢。

美國國際移民中心地址:1710 S. Del Mar Ave. #209, #203 San Gabriel, CA 91776;夏威夷超市 南邊。

24 小時熱線:626-288-4298; Jnmifermmi@gamil.com o

## 2010 暑期好去處 \$199 去上海、看世博、游江南

瀛福旅遊精心為您打造 \$199 九 天邀您一起去上海、看世博、游江 南,2010年上海世博會主題:城市, 讓生活更美好時間:2010年5月1 日-10月31日。為了能讓你在第一 時間裡感受世博,參與世博"瀛福 旅遊"為你精心推出了"精彩世博, 魅力江南"的旅遊套餐。讓你在參 與世博的同時也可以盡情的感受 江南的新的變化和新的景點,領略 江南這塊富饒美麗的土地上的風 土,人情,美食靚景。費用包括:全 程 5 星級酒店住宿費(2 人一房)、 行程中所列各地風味餐點(一日三 餐)、行程中所列各地景點門票、 中國境內"旅遊意外險"、豪華旅

遊巴士費;費用 不包括:國際段 機票、簽證費、 導遊小費(每人 每天 USD\$8 建 議價)

行程特色之 品嘗各地風味:

上海小籠包、 無錫醬排骨、蘇 州松鼠鱸魚、南 京鹽水鴨、杭州 東坡肉西湖醋

行程特色之 贈送各地送精



美禮物: 上海中國結、 蘇州刺繡、無

讓我們的專 業導遊帶您一 起身臨其境體 驗:上海世博會 浦東,浦西展區;

中國四大名園 之,姑蘇留園; 蘇州新加坡園

區, 天幕電影;頂級的佛教聖殿 馬山梵宮;最大的青銅佛像, 靈山 大佛六朝古都——南京, 明代城 牆;金陵帝王之城韻, 古秦淮河; 臨安古都顯浪漫, 花港觀魚;人間 天堂——杭州,西湖畫舫。

該團名額有限,歡迎遊客們踴躍 報名,此特惠團僅限於北美華人! 詳情請與瀛福旅行社洽談:

電話:(626)570-9522,(626) 570-9255, Ying Ying / Steve

地 址:701 S. Atlantic Blvd., #308 Monterey Park, CA 91754